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Zabijte miliony místních zvířat: domácí kočky se staly
pro Austrálii problémem
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Domácí kočky, které do specifického australského ekosystému zavedli
evropští kolonizátoři, zabíjejí stovky milionů původních zvířat. Zpráva
zveřejněná v pátek ukázala, že kočky každý rok zabijí 323 milionů
zvířat v celé Austrálii, včetně ptáků, protože drtivá většina majitelů
nechává své mazlíčky volně se potulovat. Toto číslo je o 34 % vyšší než
v roce 2020 (241 milionů).

Vědci připisují prudce rostoucí úmrtnost divoké zvěře zvýšené
společenské touze chovat domácí mazlíčky, která byla pozorována
během pandemie koronaviru. Počet koček na kontinentu díky tomu
vyskočil na 5,3 milionu jedinců.

Autoři studie se domnívají, že otázkou vytvoření právního rámce pro
„zodpovědný chov zvířat“ by se měli zabývat i zákonodárci. Navíc ve
svém oznámení doporučují zvážit 24hodinový zákaz vycházení pro
kočky.

Například zákon o australském hlavním teritoriu (ACT) stanoví
omezení volného pohybu koček a ve státě Victoria uvalila na kočky
určitou formu omezení polovina místních vlád. V jiných státech
dosud legislativní omezení takovou regulaci neumožňovala.

Jedna z organizací zapojených do studie, Invasive Species Council,
uvedla, že pokud by byl v oblasti Sydney zaveden pouze všeobecný
denní zákaz vycházení pro kočky, mohlo by se ročně zachránit asi
66 milionů místních zvířat.

Birdlife Australia uvedl, že „i když nemůžeme změnit povahu koček“,
majitelé mohou chtít být podporováni alternativními návrhy.
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Spolu se třemi výzkumnými ústavy vyzvali experti zveřejněné zprávy
(invasives.org.au/weboldalon) k větší odpovědnosti vlastníků,
protože 71 % majitelů koček umožňuje svým zvířatům volně se
potulovat po jejich dvorech.

Asi třetina australských rodin má domácí mazlíčky a polovina má
alespoň dva nebo více.

Každý rok zabije každá z těchto koček během svých toulek a
příležitostných lovů průměrně 110 původních zvířat. Z toho je asi 40
plazů toho či onoho druhu, 38 ptáků a 32 savců.

 
 


